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У времену када се обележава 24 године од НАТО бомбардовања Србије председник
Србије се сложио са француско-немачким предлогом у коме се каже да Србија прихвата
независност, територијални интегритет и сувереност Косова и Метохије.

  

Оно што НАТО пакт бомбама није успео да одради, у миру само зато што је уцењен због
бројних криминалних афера Александар Вучић се одрекао јужне српске покрајине.
Стога се бројни западни политичари захваљују председнику Србије. Ентони Блинкен
изјављује да прихватањем француско-немачког предлога Србија је отворила пут да и
преосталих пет земаља ЕУ које нису признале независно Косово да то учине и отворе
врата јужној српској покрајини ка уласку у НАТО пакт. Амерички амбасадор у Приштини
још је прецизнији када каже да је дошло време транзиције безбедоносних снага Косова
да постану оперативне и покретне јединице НАТО трупа. Не треба заборавити да је и
формирање војске Косово и изградња касарни на северу Косова и Метохије урађена уз
благослов врховног команданта војске Србије.
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Оно што НАТО пакт бомбама није успео да одради, у миру je урадио Александар Вучић.
Одрекао се јужне српске покрајине - само зато што је уцењен због бројних криминалних
афера

    

Александар Вучић каже да је прихватио француско-немачки предлог због европске
будућности деце у Србији. Српској деци са Косова и Метохије очито је наменио жуту
кућу. А још пре 150 година српски песник Ђура Јакшић је певао отприлике овако: „Ми
несмо браћа, ми Срби несмо! Или ви несте Немањин сој? Та да смо Срби, та да смо људи
— Та да смо браћа — ох, боже мој!...“.

  

Дуго времена после ’99. године Александар Вучић је помало и злоупотребљавајући
говорио о трагичној судбини мале Милице Ракић. Прихватањем француско-немачког
предлога он је у већ упокојену Милицу испалио гранату. И не само у њу него и у бројне и
велике жртве српских јунака током бомбардовања од Кошара па до Суботице.

  

Необична ствар да у овој предаји праисконске српске територије и Српска православна
црква има чудну улогу. Портпарол светог архијерејског синода Иринеј Буловић каже да
Александар Вучић има апсолутну подршку СПЦ у вођењу државне и националне
политике. У преводу то значи да она подржава и француско-немачки предлог о давању
независноти, суверености и територијалном инегритету независној републици Косово. А
можда то и није тако чудно. Давање аутокефалности македонској православној цркви
био је само неговештај да ће СПЦ и по питању Косова и Метохије имати флексибилан
став. У оквиру француско-немачког предлога стоји и одредба да ће СПЦ потписати
уговор са Куртијевом владом о заштити српских цркава и манастира. Није много
далековидо јер прихватањем фанцуско-немачког предлога постављају се темељи за
формирање велике Албаније па тај уговор неће ни важити јер у Албанији данас већ
постоји православна црква призната од стране других православних цркава. За похвалу
је став егзарха пећког трона митрополита зетско-приморског Јоаникија који категорички
каже да је за њега лично француско-немачки предлог неприхватљив. 

  
  

Александар Вучић још каже да није важна територија него да је важно како људи живе.
Србија је једина земља у свету за коју територија није битна  
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Александар Вучић још каже да није важна територија него да је важно како људи живе.
Србија је једина земља у свету за коју територија није битна. Примера ради,
англосаксонци су побили више од 15 милиона Индијанаца да би се дочепали данашње
територије САД. Па и бомбардовање Србије није било због права Албанаца него због
отимања територије.

  

Нажалост, у овим тешким временима и искушењима Србија на челу нема главаре како
верске тако ни државне који би је водили правим и достојанственим путем.

  

Како радили тако нам Бог помогао.

  

Косовска Митровица

  

25.03.2023. године
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